

Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

17 января 2017 года

№ 4
(10087)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

Портал госуслуг стал не только удобным, но и более выгодным

Портал госуслуг в 2017 году становится не только более удобным, но и более выгодным. С 1 января 2017 года госпошлина за оформление загранпаспорта, паспорта гражданина РФ, регистрация транспортного средства может быть на 30 % дешевле, если воспользоваться возможностями единого портала государственных услуг (ЕПГУ). Об этом сообщает департамент информатизации Тюменской области.

«Ранее размеры пошлины за госуслуги применялись с учётом коэффициента 0,7, если услуги «заказывались» через ЕПГУ и результат их предоставлялся в электронной форме. В то же время наиболее востребованные приоритетные государственные и муниципальные услуги, которые могут совершаться с использованием сайта госуслуг и региональных порталов, не предусматривают получение результата таких услуг в электронной форме. Таким образом, пункт 4 статьи 333-35 Кодекса, предусматривающий снижение пошлины, в основном на практике не применялся», - отмечено в сообщении.

В новом году портал госуслуг сможет обеспечить пользователям ещё более высокий уровень комфорта благодаря развитию функциональности, повышению качества предоставляемых услуг и введению льгот. В настоящее время на портале для физических лиц доступны 108 услуг, по которым должна быть обеспечена возможность подачи заявления и оплаты государственной пошлины в электронном виде. Услуги оказывают 33 федеральных органа исполнительной власти.

Вторым важным преимуществом портала, помогающим сэкономить, является скорость предоставления информации о штрафах ГИБДД.

Практически моментальное оповещение оставляет гражданину временной запас на оплату штрафа со скидкой 50 %, которая действует в течение 20 дней со дня оформления протокола. Получение уведомления по почте занимает значительно больше времени, что снижает шансы гражданина на оперативную оплату и получение льготы. Стоит отметить, что для полноценной работы данной функции следует добавить в личный кабинет информацию о транспортном средстве и водительском удостоверении.

Кроме перечисленных нововведений, в течение 2016 года в Тюменской области активно развивалась система единого доступа к интернет-ресурсам. В рамках данной концепции ряд сервисов перешли на авторизацию через портал госуслуг. Так, с помощью логина и пароля стало возможным подключиться к региональной сети бесплатного интернета «TyumenFree», к порталу «Электронная школа» для родителей и школьников, личному кабинету пациента на региональном портале госуслуг и зайти в личный кабинет налогоплательщика на сайте. И это лишь некоторые из наиболее востребованных ресурсов.

Зарегистрироваться на портале можно самостоятельно или обратившись с паспортом и СНИЛС в любой из филиалов центра «Мои документы». При самостоятельной регистрации для доступа ко всем возможностям портала, необходимо подтверждение личности в одном из пунктов, указанных на портале.

Получить консультацию по получению госуслуг в Тюменской области можно по телефонам: 8 (3452) 566-330 или 8-800-100-12-90.

ИА «Тюменская линия»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2017 года, которую вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 74 руб. 24 коп.;
на 3 месяца - 222 руб. 72 коп.;
на 6 месяцев - 445 руб. 44 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 394 руб. 20 коп.



Активный образ жизни и зимой!

Весело отдохнуть зимой в Абатском районе может каждый житель. Недавно прошедшие новогодние каникулы стали достойным тому подтверждением. Благоприятные погодные условия, праздничное настроение, встречи с друзьями и родными стали хорошим дополнением к спортивному азарту любителей активного образа жизни. К счастью, в нашем районе каждый год создаются новые и совершенствуются имеющиеся условия для зимних спортивных развлечений.

Этот вид деятельности способствует укреплению сердечнососудистой системы, обеспечивает аэробную нагрузку, укрепляет общее физическое состояние, повышает мышечный тонус и тренирует выносливость. Такой полезный зимний отдых стал доступен и жителям нашего района. Оживлённо было на прокате коньков в праздники января, а на льду наблюдалась массовость. Обувь и личные вещи можно было оставить в оборудованной тёплой раздевалке. Дети и взрослые,

помогая друг другу, ступали на лёд и проводили на нём не по одному часу.

Всем желающим покататься на открытом катке хочется напомнить, что каток работает в будни с 16:00 до 20:00, в выходные дни с 14:00 до 20:00. Стоимость проката составляет 50 руб./час.

Сейчас ведётся работа по нарезке лыжной трассы вокруг катка, а это значит, что на улице Пушкина будет организован и прокат лыж. Пройтись при красивом вечернем освещении, подышать свежим воздухом можно будет, прогуливаясь по пешеходным дорожкам по всему периметру парка. И сколько бы снега ещё не выпало в этот зимний сезон, он будет расчищен!

Приятно видеть, что работа, которую проделали организаторы, не напрасная. Кто-то в этом году впервые встал на коньки, другие первый раз проехали на тюбинге, а самый активный улучшил своё время в прохождении лыжной трассы. Если у человека есть желание и интерес, он не станет отвлекаться на то, что ещё не совсем совершенно. И помните, что в любом случае время, проведённое зимой на свежем воздухе, положительно сказывается как на физическом, так и на эмоциональном состоянии человека.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



Лыжная база, функционирующая в селе Абатское не первый год, в январские праздники была особенно многолюдна; абатчане приходили и приезжали туда семьями. Катание на лыжах подходит практически для всех людей, оно укрепляет мышцы ног и рук, общее физическое состояние. Те, кто не первый раз был на базе, мог заметить изменения: лыжная трасса была видоизменена и стала ещё интересней в прохождении, увеличена протяжённость спуска горки, пополнилось и количество тюбингов. Прокат спортивного инвентаря на лыжной базе составляет: лыжи, тюбинги – 50 руб./час.

Хорошим дополнением к зимнему отдыху стало открытие катка на улице Пушкина. Катание на коньках является одним из самых популярных видов зимнего спорта среди молодё-



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 января (вт)	18 января (ср)	19 января (чт)	20 января (пт)
Температура воздуха	- 18... - 19...	- 20... - 21...	- 20... - 17...	- 17... - 18 ...
Осадки	Малооблачно	Ясно	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег
Ветер	З 3 м/с	ЮЗ 2-3 м/с	Ю 3-4 м/с	ЮЗ 4-7 м/с
Давление	770 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.	761 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Самообеспечение
2 стр.

Православие
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Территория успешного хозяйствования

Личное подсобное хозяйство Жакипжановых в Партизанском поселении считается одним из лучших производителей молочно-мясной продукции. Сегодня – это 56 дойных коров, 50 лошадей, множество молодняка, овец и бесчисленное количество домашней птицы. Ежедневно они сдают в ООО «Молоко» не менее 280 литров качественного молока и могут продать сколько угодно экологически чистого мяса. Не случайно по итогам районного соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса за 2016 год почётной грамотой главы Абатского муниципального района и денежной премией награждена Райхан Жакипжанова, занявшая 2 место среди граждан, имеющих личное подсобное хозяйство. Такой результат достигнут не за один десяток лет. После окончания Ишимского сельхозтехникума Райхан и Темиргали, создав семью, успешно работали в совхозе «Партизанский»: она – ветврачом, он, как зоотехник, занимался заготовкой и сбытом скота. На личном подворье супругов было две коровы, одну из которых родители мужа подарили на свадьбу. Вскоре купили ещё одну корову, затем ещё, а когда их стало десять, хозяйка побила ни один рекорд по сдаче молока государству. После развала совхоза молодые специалисты остались практически без работы. Выручило личное хозяйство: закупали коров, выращивали нетелей, приобретали сельхозтехнику, совершенствовали процесс производства молока и заготовки кормов. Открыли собственный магазин смешанных товаров. Конечно, есть у этих трудолюбивых людей и помощники. Не-

легко два раза в день подоить коров и напоить телят. Не справиться одному и с раздачей кормов, уборкой навоза, доставкой сена. Ещё необходимо съездить к лошадям, которые находятся в отдельном загоне. Словом, дел в хозяйстве непочтотый край. Потому и не делят супруги между собой обязанности. Если муж занят, Райхан сама увезёт молоко в охладитель, съездит на заправку, привезёт в магазин товар. И ездит она не только на личном автомобиле, но и на всех видах транспорта, имеющегося в хозяйстве. Жакипжановы – приветливые и гостеприимные люди. Они соблюдают национальные обычаи, и в праздни-

ки их дом полон гостей. Но особую радость они испытывают от встречи с детьми и пятью внуками. Старший сын Асет приезжает из Ишима, Алия и младший Ерек – из Тюмени. Все дети женаты, у них крепкие семьи. И ещё у них есть Валентина, студентка ИГПИ. С десятилетнего возраста живёт она у этих добрых и отзывчивых людей. Райхан ласково называет Апаней, а для Темиргали, каждый раз приезжая с учёбы, привозит маленький подарок в знак благодарности и уважения. Пусть в этой семье будет достаточно сил для дальнейших трудовых свершений, и пусть у них никогда не иссякнет желание делать людям добро.

Т. СТЕПАНОВА



• МЫ - МОЛОДЫЕ

Музыка абатской молодёжи

Как не ругали бы современную жизнь, заполненную компьютерными технологиями и онлайн-услугами, одно остаётся неизменным, это – таланты наших детей. И счастлив тот ребёнок, у кого есть не просто желание заниматься чем-то по зову сердца, но и хватает сил делать это красиво!

Захар Неустроев – ученик 9 «Б» класса МАОУ Абатской СОШ № 1. На районном этапе конкурса «Димитриевская суббота» Захар выделился своим красивым исполнением песни «Родина», аккомпанируя себе на гитаре, и был награждён Дипломом I степени. На других же концертах, которые проходят в ДК, Захара можно услышать в качестве солиста ансамбля молодых исполнителей под руководством Д. Новикова, поёт он и на школьных мероприятиях.

Музыкой молодой человек увлёкся 4 года назад.

Хорошим примером для него стал отец, который прекрасно играет на гитаре. Захар признаётся, что папа хотел заинтересовать сына музыкой, чтобы у того появилось желание научиться играть самому. Гитара в семье Неустроевых была всегда!

Однажды Захар и ещё пять его одноклассников решили начать ходить

на кружок игры на гитаре в ДК к Денису Альбертовичу Новикову. Мальчишки в будущем мечтали играть своей группой, но терпения и сил на воплощение планов хватало не у всех. Кто-то сразу ушёл, другие ходили какое-то время, но сегодня от всех тех желающих занимаются

сто играть, но и предложил начать петь. Сегодня у их ансамбля разно-сторонний репертуар, который выбирают сами участники, а руководитель только помогает воплотить задуманную музыкальную цель.

Захар Неустроев не является поклонником определённого музыкального направления, для него главное – чтобы в песне был смысл и её хотелось исполнять. Музыка способна увлечь, и она увлекла Захара.

И пусть ему не всегда удаётся написать контрольную работу на отлично, и не все школьные предметы даются так же легко, как уроки физкультуры и самостоятельные занятия музыкой, желание хорошо учиться не становится второстепенным. Своей главной задачей на сегодняшний день девятиклассник Неустроев называет учёбу и понимает, что стараться он должен, прежде всего, для самого себя!

Максим Горький однажды сказал: «Талант – это вера в себя, в свою силу». Так пусть же у Захара Неустроева эта вера только крепнет, силы прибывают, а мы будем искренне радоваться его ярким выступлениям, новым победам и хорошим отметкам в школе!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



• АКТУАЛЬНО

Главные задачи на ближайшее время

9 января, в первый рабочий день наступившего 2017 года, состоялось расширенное аппаратное совещание под председательством главы района И. Васильева с участием представителей федеральных и областных структур, руководителей ресурсоснабжающих организаций.

Основной темой совещания было подведение итогов работы организаций за декабрь 2016 года, планах на январь текущего года. Также на совещании были сформулированы главные задачи, над которыми ведомствам предстоит работать в новом году. Приоритетными обозначены темы продолжения работы по оформлению и передаче в пользование аграрным предприятиям земель сельскохозяйственного назначения, приведения в порядок градостроительной документации, привлечения инвесторов, рынка труда, легализации занятости населения, исполнения бюджета Абатского района по собственным доходам.

Кроме того, руководители служб доложили о работе в новогодние праздничные дни. Несмотря на капризы погоды – обильные снегопады и низкие температуры, все системы жизнеобеспечения в районе работают в плановом режиме. Согласно данным Абатской метеостанции, с начала установления устойчивого снежного покрова с 21 октября по 31 декабря выпало осадков 77,6 мм при среднегодовой норме 57 мм, т.е. на 21 мм больше средней многолетней нормы за этот период времени 7 мм. Среднегодовая норма за январь – 19 мм. Поэтому глава района обозначил тему необходимости уже сейчас заниматься вопросом освобождения крыш объектов социальных учреждений, органов власти и управления, МКД и частных домовладений от снега и наледи. «Больше того, во избежание подтопления домовладений и учреждений в весенний период во время таяния снега руководители организаций и граждане должны позаботиться о вывозе снега с прилегающих территорий», – сказал глава района. Управлению ЖКХ, транспорта и связи, а также главам сельских поселений предписано организовать этот процесс.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• К СВЕДЕНИЮ

Госпошлины снижены

С 1 января 2017 года госпошлины на государственные услуги, согласно вступившему в силу Федеральному закону, снизились на 30 %.

ГИБДД МО МВД России «Ишимский» информирует о том, что с 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 30 ноября 2016 г. № 402 – ФЗ «О внесении изменений в статью 333-35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в части уточнения порядка предоставления льготы по уплате государственной пошлины.

Закон уточняет порядок предоставления льготы по уплате госпошлины при совершении юридически значимых действий через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Теперь граждане, получающие услуги через Единый портал www.gosuslugi.ru, в том числе связанные с обменом либо получением водительского удостоверения и регистрационных действий с автомобилем транспортными средствами, оплачивающие государственную пошлину на этом же ресурсе, получают скидку в 30 %.

Это повлияет на достижение показателя, установленного Указом Президента России от 7 мая 2012 года, согласно которому доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году должна составлять не менее 70 % от количества граждан, обратившихся в эти органы за оказанием услуг. Действие закона позволит увеличить количество обращений граждан в электронной форме.

Ю. ШИШИГИНА, инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Книги - наши друзья

На протяжении всей своей жизни человек обращается к книге. С детских лет она помогает нам узнать и понять окружающий мир и самих себя. Нередко книга, вовремя прочитанная, определяет жизненный путь человека. Поэтому библиотекари Центральной детской библиотеки стараются привить детям любовь к чтению, к книге.

Детский сад «Сибирячок» корпус № 2 часто посещает районную библиотеку. Дети с огромным удовольствием бегут туда для того, чтобы встретиться с героями любимых мультфильмов, посмотреть красочные иллюстрации в книгах, порисовать, поиграть в шашки и, наконец, посмотреть мультфильмы. Мультисалон «Сказочная карусель» был организован в 2014 году, целью его является ознакомление дошкольников с детской литературой, точнее, знакомство с творчеством лучших детских писателей и поэтов.

Организаторы мультисалона – Ирина Архипова, Людмила Зуева, Анна Рябкова. Это мастера своего дела! Одним из главных аспектов общения с дошкольниками стало то, что на каждом мероприятии ими иллюстрируется творчество любимых детских писателей и поэтов путём показа отрывков из мультипликационных фильмов отечественного производства. Так, были проведены для наших деток литературные обзоры, театрализованные утренники, конкурс-игровые программы, поэтические часы, которые сопровождалась электронными презентациями о жизни и творчестве детских писателей и поэтов. Последняя встреча в уходящем году – конкурс-игровая программа «Книга джунглей Р. Киплинга». Попав в джунгли, детям пришлось пройти некоторые испытания, и в этом им помогли ловкость, сила и смекалка! В завершение программы – просмотр мультипликационного фильма «Маугли».

Милые женщины! Искренне благодарим вас за сердечное, доброе и заинтересованное отношение к своим юным читателям, за деятельность и активность в проведении культурно-массовых мероприятий, высокую профессиональную компетентность и желаем продолжать совершенствоваться в своём любимом деле, поскольку нет предела совершенству.

Н. ШАКИРОВА, воспитатель старшей группы
детского сада «Сибирячок», корп. № 2

● 19 ЯНВАРЯ - КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Крещенская вода - великий дар Божией Благодати

19 января – день великого христианского праздника – Крещения Господня, Богоявления. По древнему установлению Церкви, в этот день повсюду в православных храмах торжественно совершается великое водоосвящение.

Вода, как стихия, была создана Господом совершенно чистой и святой, как и все творения Божии. Вся первозданная природа представляла собой чудное и восхитительное зрелище. Чистая, свежая, гармоничная, стройная, она ярко отображала в себе совершенство Творца и должна была послужить своими щедрыми дарами венцу творения – человеку. Когда был сотворён первый человек, вся природа послушно и с любовью покорилась ему как своему хозяину и наместнику Божию на земле. Первый человек был создан по образу Божию. Чистота, святость и безвинность украшали его, и благодать Божия пребывала в нём. Но не долгим было блаженство первых людей. Адам и Ева, послушавшись лести-вых внушений духа злобы – дьявола, нарушили заповедь, данную Богом, и лишились благодати. Предназначенные для блаженной жизни, люди оказались недостойны её и были изгнаны из рая. Человек потерял и святость, и бессмертие, омрачил в себе образ Божий. Разрушительное действие греха не ограничивалось только самим человеком, но распространилось от него и на всю природу. Грехопадением первых людей были осквернены все земные стихии: воздух, вода, земля. Никто кроме Самого Творца не мог вернуть человеку и всей природе утраченную святость и чистоту.

Сын Божий Сам явился на землю, воплотился и вочеловечился. Божественная слава вновь озарила падшее естество человека и восстановила его первозданное достоинство. А вместе с человеком обновилась и вся природа. Воплотившийся Господь освятил и землю, по которой ступали Его пречистые ноги. Освятился и воздух, которым дышал Спаситель. А своим славным Крещением Господь вновь освятил водную стихию. И как поётся в одном церковном песнопении: «Христос явился во Иордане освятити воды». Но действие греха осталось на земле и после Христа. И каждый раз, согрешая, мы снова оскверняем и землю, и воздух, и воду. Господь же даровал Своей Церкви благодать всеочищающую и всеосвящающую. Ради своей веры и посредством установленных молитвословий Святая Церковь обладает полномочием вновь низводить благословение повсюду, где оно утрачено. Пользуясь этим богодарованным правом, мы ежегодно освящаем воду в память великого события – Крещения Господня.

В этот день всякому православному христианину не лишним будет вспомнить о другом крещении, о том крещении, которое совершено было над каждым из нас, православных христиан, крещении, в котором каждый из нас дал сам или устами своих крестных родителей обещание Богу в том, что он будет всегда отрекаться от Сатаны и дел его и будет всегда соединяться, «сочетаваться» со Христом. Эти обеты не только забываются людьми, но многие вообще ничего не знают о них и о том,

как надо эти обеты исполнить. А что, если в последний день истории человеческого рода на земле – в день Страшного Суда окажется, что человек не выполнил данные Богу обещания? Обеты-то дал (или за него дали восприемники), а он и не знает, какие это обеты и что было обещано. Что будет с таким человеком?

Сегодня человечеством овладела богопротивная суета, в которой царствует враг рода человеческого и, как говорилось в старину, заставляет почти всех людей «плясать под свою дудку». Вся эта суета, из которой слагается наша нынешняя жизнь, способствует развитию страстей, пороков. Такими «инструментами», как пьянство, блуд, сквернословие, ненависть, дьявол умело улавливает человеческие души в свои сети. Давайте подумаем об этом в этот день светлого и великого праздника, подумаем и помолимся, чтобы Господь послал нам твёрдую веру и решимость данные обеты исполнить.

Освящаемая за богослужением вода исполняется благодатью Святого Духа, поэтому она называется великой агиасмой, что в переводе с греческого означает «Великая Святость».

В освящённой воде открываются свойства, которых у неё не было до этого. Крещенская вода исцеляет от недугов и болезней, обладает силой прогонять злых духов. Вкушая Богоявленскую воду, мы причащаемся благодати Святого Духа. Зная присутствие всеосвящающей силы Божией в Крещенской воде, Святая Церковь научает употреблять эту воду при освящении разных вещей. Этой водой кропится и освящается земля, воздух, жилища, одежда и домашние животные.

Святитель Иоанн Златоуст так говорит об этой воде: «Почерпнув воды, приносят её домой и хранят во весь год, и происходит явное знамение, эта вода в существе своей не портится от продолжительности времени, но, почерпнутая сегодня, она целый год, а часто два и три, остаётся неповреждённой и свежей». Это чудо продолжает совершаться и в наши дни. В Богоявленской воде подаётся верным великая благодать и сила Божия.

Соберём же в своём сердце всю силу веры и благоговения, чтобы неосуждённо принять благодать Всесвятого Духа.

Настоятель и Приходской совет храма святых апостолов Петра и Павла поздравляют всех верующих с праздником Богоявления и приглашают на праздничные богослужения.

17 января в 16-00 Вечернее богослужение, исповедь.

18 января Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник). В 8-00 Царские часы, вечерня с Литургией св. Василия Великого. Великое освящение воды. В 16-00 Вечернее богослужение, исповедь.

19 января Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. В 8-00 Часы, Божественная Литургия. В 10-30 Крестный ход на реку Ишим, Великое освящение воды. Купание верующих в Крещенской купели.

Д. ЯДЫКИН, настоятель храма святых апостолов Петра и Павла, перер

● ЮБИЛЕИ

Пусть радостными будут ваши дни

Новый год каждый человек встречает с особой радостью и надеждой на будущее. А для Ольги Александровны Рябковой он ещё и юбилейный.

В середине января далёкого 1962 года появилась на свет девочка Оля, она стала четвёртым ребёнком в семье. Подростала и выросла, у неё появилась мечта: лечить людей, помогать им справляться с проблемами здоровья. После окончания восьмого класса и успешной сдачи экзаменов поступила в Тобольское медицинское училище. Получив специальность фельдшера, по распределению приехала на работу в Абатскую районную больницу, где проработала в детском отделении пять лет, а затем перешла в санэпидстанцию. За годы работы освоила специальности: помощник эпидемиолога, помощник санитарного врача и всегда её отличали трудолюбие и исполнительность.

В марте 2005 года прошла реорганизация санитарной службы страны, в результате которой была создана Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. В результате реорганизации был создан Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах, куда была принята на государственную службу Ольга Александровна на должность старшего специалиста. Имеющихся среднеспециальных знаний стало недостаточно, и в этом же году она поступает на заочное обучение в Тюменский государственный университет на факультет «Государственное муниципальное управление». В 2008 году женщина заканчивает об-

учение, получив диплом о высшем образовании. На протяжении 11 лет Ольга Александровна прошла путь от старшего специалиста до ведущего специалиста-эксперта. За долгие годы добросовестный труд, за достигнутые показатели в улучшении

заболеваемости, предупреждение и недопущение распространения их среди населения, вносила определённый вклад в стабилизацию санитарно-эпидемиологического благополучия населения и ни разу не пожалела, что посвятила себя медицине, а впоследствии государственной службе. Благодаря взаимодействию с лечебно-профилактической сетью, проводимой профилактической работой, в частности вакцинации населения, с 2005 года не регистрировались заболевания дифтерией, коклюшем, эпидемическим паротитом, с 2009 года краснухой, увеличивался охват вакцинацией.

Сейчас Ольга Александровна находится на заслуженном отдыхе, но коллеги не забывают её, ценят и уважают за профессионализм, честность, доброту, порядочность.

А её семья: муж, трое детей, две внучки, три внука, два зятя любят за постоянную заботу, доброту, ласку, вкусные блюда на столе. В её доме



редко бывает тихо, чаще наполнен он голосами детей, внуков, друзей и родственников. А сколько она вырабатывает цветов, овощей, фруктов, какими заготовками на зиму радует своих родных! К чему бы не прикоснулась рука Ольги Александровны, словно по мановению волшебной палочки всё растёт и прумножается.

Коллектив Управления Роспотребнадзора по Тюменской области поздравляет Ольгу Александровну с юбилейным днём рождения! Пусть у вас всегда будет прекрасным настроение, теплоты, уюта и благополучия в вашей семье!

Подготовила Т. СТЕПАНОВА

● СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

Несколько вещей, с которыми стоит распрощаться в новом году

Если и есть самый лучший момент для того, чтобы начать отпускать ненужные переживания и стрессы, которые вы удерживаете внутри себя, то он пришёл с наступлением Нового года!

Для того, чтобы изменить свою жизнь к лучшему, вы можете

Выбросить из головы мысли, что заставляют сомневаться в собственных силах. Всё зависит от вас самих — сейчас самое время это осознать.

Перестать ждать одобрения. С одной стороны, для каждого из нас это чертовски важная штука, но с другой — было бы глупо советовать с окружающими по поводу и без. Пока мы чувствуем свой потенциал и видим, чего уже успели достичь, не стоит искать одобрения, мы справимся сами, совершенно точно.

Оставьте в прошлом поступки, которыми не очень гордитесь. Какой смысл переживать о том, чего уже нельзя изменить? Здорово, если вы осознали свои ошибки и пытаетесь их исправить, но и не надо забывать, что каждый человек никогда не перестаёт учиться жизни.

Не вините себя, если не удалось выполнить обещаний. Ко всему прочему, для воплощения в жизнь по-настоящему хороших вещей требуется время. Иногда чуть больше, чем предполагалось.

Распрощаться со всем негативом, что был в уходящем году. Возможно, этот шаг и не приведёт к счастливой развязке, но вполне может стать

счастливым началом того, чего мы и вовсе не ожидали.

Попрощайтесь с людьми, которым нет до нас дела. Лучше сосредоточиться на тех, кто по-настоящему заслуживает вашей любви, заботы и готов ответить тем же.

Не живите былыми воспоминаниями. И не важно, плохие они или хорошие — вы прокручиваете их снова и снова, переживая одни и те же ситуации, только уже в собственной голове. Пожалуй, настало время получить новые впечатления и прекратить жить прошлым.

Настоятельно рекомендуется оставить современные зависимости. Трудно поспорить: современные гаджеты и интернет отнимают львиную долю времени. Почему бы не попробовать в новом году, к примеру, проводить больше времени на природе или посвятить время близким и родным?

Выбросите из головы чужие мнения о вас — в особенности те, что заставили любить себя меньше. Вы уверены, что эти люди действительно хорошо знают и понимают вас? К стати говоря, некоторые получают настоящее удовольствие, когда принижают других — ещё один повод задуматься, стоит ли продолжать общение с подобными личностями.

Не ворошите свои воспоминания о тех поступках, когда переступили черту или просто вели себя немного глупо. Они напоминают о том, что каждый из нас не совершенен и про-

должен учиться — в том числе и на собственных ошибках.

Попрощайтесь с моментами, когда скучали о ком-либо, но не взаимно. В конце концов, скучать и переживать об этом человеке точно не стоит, зато вы, возможно, заметите, что кто-то другой скучает о вас куда больше, чем вы могли себе представить.

Перестать видеть только собственные недостатки в отражении. Взгляните на себя с другой стороны и научитесь любить собственное тело и внешность — ведь в этом нет ни капли самолюбования.

В конце концов, распрощаться с мыслью о том, что в следующем году ничего не изменится, и научиться замечать и использовать открывающиеся возможности, чтобы реализовать себя на все 100 %.

Иногда самая трудная вещь — это не отпустить что-то, а принять решение начать всё сначала в какой-то области вашей жизни. Это самая трудная задача, с которой можно столкнуться. Хотя, вы не обязательно должны избрать такой путь, как описан выше. Вы можете начать идти по нему уже сегодня, что мгновенно поможет вам чувствовать себя лучше, яснее мыслить и более эффективно жить.

Ю. КАНЦЛЕР, психолог МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района»

Срочно продам квартиру в новостройке г. Тюмени, собственник, т.: 8-961-780-79-18.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки от 280 руб./кв. м, т.: 8-902-624-33-89.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30%
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-904-473-05-48.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Контакт», т.: 42-8-22, 8-902-815-83-02.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
ЕЖЕДНЕВНО!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Водители маршрутного такси «Омск – Абатское» снимут жильё на долг. срок с местом для авто, подселение, т.: 8-913-643-99-07, 8-913-609-90-07.

Обменяю 3-комн. квартиру в коттедже с газовым отоплением на 1-комн., т.: 8-982-914-10-67.

Порядочной семье сдам 2-комн. благ. квартиру в новом доме по ул. Молодёжной, оплата 5 тыс. руб. + коммунальные услуги, т.: 8-904-889-30-51.

НОВИНКА В АБСОЛЮТ! Распродажа: ПЕРВЫЙ ВЗНОС – 0% на 10 МЕСЯЦЕВ! СКИДКА 15% от цены! Только ДО 31 ЯНВАРЯ! Подробности в АБСОЛЮТ!

Ремонт квартир (штукатурка, гипсокартон, обои, плитка, двери и др.), т.: 8-904-490-14-90, 8-919-956-80-23 (Владимир).

Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.

Продажа сена, соломы, пшеницы; вывоз снега, т.: 41-4-88, 8-929-261-13-30.

сеть магазинов строительных и отделочных материалов

МОЛОТОК

РАССРОЧКА

0% 0р.4

переплата первый месяца взнос

Рассрочку предоставляют банки: «Юпитер Банк» и «Ренессанс Кредит»

АКЦИЯ!
Замораживаем цены!
весь январь


Гипсокартон - 219 р.
Линолеум - 199 р.
Котлы - от 12490 р.
ПВХ панель - 135 р.
ЭКОВЕР Лайт - 549.-

с. Абатское, ул. Ленина, 131а
тел.: 8-902-815-89-47

Поздравляем

дорогого **Василия Ивановича Сватова** с 80-летием!

У тебя сегодня день рожденья,
Это самый радостный из дней,
И пусть это наше поздравление
Тоже станет радостью твоей.
В этот день желаем тебе счастья,
Ну а в жизни – долгих-долгих лет,
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость, только солнца свет!
Мы пожелать тебе сегодня рады
Здоровья, счастья и тепла,
Пусть удача будет рядом,
А жизнь прекрасна и щедр!
Супруга, дети, внуки, правнуки



В ООО «Арго-Лес» требуются

- рамщики и станочники на пилораму,
- вальщики, бригады для заготовки леса на территории Новоаятловского участкового лесничества (возможно со своей техникой),
- разнорабочие для работы в лесу и на пилораме,
- тракторист на МТЗ-80, ТДТ-55, ДТ-75,
- монтажники металлоконструкций,
- плотники для рубки срубов.

Обращаться в рабочее время с 8 до 17 часов по т.: 8 (3452) 30-44-74.

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает на работу механика и агронома, з/п достойная, полный соцпакет, возможно предоставление жилья, т.: 8 (34551) 3-01-82, 5-99-02 (доб. 327), m.shahlina@ishim-agro.ru.

18 января на рынке около магазина «Холди» нарядные скатерти, корзины, покрывала, тёплое мужское бельё (г. Омск).

Отдам щенков 2 мес. (дворняжки) в хорошие руки, т.: 8-952-672-40-82.

Выкуп авто в любом состоянии, срочно, дорого, т.: 8-982-132-72-84.

Закупаем мясо дорого, забой, т.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

Впервые, только 1 день, 21 января с 10 до 18 часов в ДК состоится выставка-продажа «КОНФИСКАТ» товаров с крупнейших оптовых складов.

Постельное бельё от 300 руб., подушки от 300 руб., одеяла от 400 руб., покрывала от 500 руб., пледы от 500 руб., полотенца от 33 руб., куртки от 850 руб., джинсы от 500 руб., лосины от 150 руб., пояса от 250 руб., наколенники от 250 руб., леггинсы от 200 руб., колготки от 100 руб., трико от 100 руб., носки от 15 руб., трусы от 50 руб., майки от 50 руб., сорочки от 150 руб., туники от 250 руб., халаты от 250 руб., а также детский трикотаж, джемпера, шапки, береты, перчатки и многое другое. Производство – Россия (Москва, Иваново, Пятигорск, Киров).

Качество товара вас приятно удивит!

1500 тыс. руб., т.: 8-982-788-76-71.

19 января в Газпром-Оптике с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. В Новом году с НОВЫМИ подарками! Дарим скидки на оправы до 30%, на солнцезащитные - 50%! Адрес: ул. Ленина, 55"Б", (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

3-комн. квартиру 74 кв. м по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.

3-комн. квартиру 88 кв. м в 2-кварт. доме, т.: 8-913-606-31-81.

дом по ул. Почтовой, 26, т.: 8-982-964-84-33.

3-комн. квартиру 67 кв. м в коттедже, 2 гаража, баня, т.: 8-922-489-72-04.

ПОКУПАЮТ

роторную сенокоску, т.: 8-906-875-63-95.

КРС, свиной ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

КРС ж/в, т.: 8-932-485-49-52, 8-922-399-75-92.

лошадей – кобыл и жеребят, т.: 8-908-866-85-87.

бычков от 8 мес., коров, овец, шкуры КРС, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-908-867-11-08.

срочно дом 55 кв. м в центре, 12 соток земли, газ, вода, т.: 8-952-341-06-79.

1-комн. квартиру 2013 г. постройки, т.: 8-912-078-12-00.

квартиру, т.: 8-912-998-23-89.

дом по ул. Мира, 15, т.: 8-950-492-05-50.

дом 42 кв. м в п. Маслянский, газ, баня, сарай, 175 тыс. руб., наличный расчёт, т.: 8-952-676-34-93.

дом, т.: 8-952-685-16-12.

дом 82 кв. м недорого, т.: 8-904-474-80-77.

3-комн. благ. квартиру 67 кв. м,

железные печи в баню, т.: 8-904-462-83-74.

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

отруби, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, сено, т.: 8-922-483-02-48.

говядину, конину, т.: 8-904-462-89-74.

коней, сено 3 ц/тюк, ульи, т.: 8-952-342-74-33.

22 января ансамбль Александра Заволокина «ВЕЧЕРКА» концерт-праздник!!!



Художественный руководитель Антон Заволокин

Начало в 11 часов. Цена билета от 100 до 300 рублей

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3474. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.

Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 16 января в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.